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Είμαι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσω τη δημοσίευση του ηλεκτρονικού βιβλίου με τίτλο «Εισαγωγή στην Παιδοκαρδιολογία - Βασικές αρχές εμβρυικής και Παιδιατρικής Καρδιολογίας» με ανάρτηση στο Συσσωρευτή της Δράσης Κάλλιπος, που υποστηρίζεται από το Δίκτυο Ελληνικών Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών (www.kallipos.gr) και διαθέσιμο στο: http://hdl.handle.net/11419/304   
Το ηλεκτρονικό βιβλίο είναι διαθέσιμο, ως ηλεκτρονικό σύγγραμμα ανοικτής πρόσβασης για τους φοιτητές Ιατρικής στη χώρα μας, αλλά και για κάθε ιατρό (παιδίατρο, γενικό ιατρό, καρδιολόγο, γυναικολόγο κτλ) καθώς και στο γενικό κοινό, με ελεύθερη άδεια χρήσης «Creative Commons license, “Attribution - Non-Commercial - No Derivatives». 
Το ηλεκτρονικό σύγγραμμα είναι διαθέσιμο τόσο σε μορφή pdf όσο και ως electronic publication. Και οι δύο μορφές είναι διαθέσιμες τόσο για απευθείας ανάγνωση όσο και για «κατέβασμα» και αποθήκευση στον υπολογιστή σας από την ιστοσελίδα της Δράσης Κάλλιπος.  
Το σύγγραμμα είναι διαθέσιμο στο   http://repository.kallipos.gr/handle/11419/304?locale=el όπου υπάρχουν οι επιλογές είτε ανάγνωσης ή αποθήκευσης στον τοπικό υπολογιστή του συνόλου (pdf, e-pub) είτε επιμέρους κεφαλαίων ( pdf)
Α. Η μορφή pdf του συνόλου του συγγράμματος είναι διαθέσιμη http://repository.kallipos.gr/bitstream/11419/304/1/15143_All_Chapters.pdf
Επιμέρους κεφάλαια είναι διαθέσιμα ως pdf επιλέγοντας τους τίτλους των κεφαλαίων στην αρχική σελίδα του συγγράμματος. Η έκδοση pdf έγινε με ιδιαίτερη φροντίδα ώστε να είναι εκτυπώσιμη με μορφή συμβατικού συγγράμματος (καθώς η εκτύπωση από μορφή ηλεκτρονικού βιβλίου δεν είναι πάντα συμβατή με σωστή σελιδοποίηση). 
Β. Η μορφή του ως  electronic publication είναι διαθέσιμη στο σύνδεσμο 
http://repository.kallipos.gr/bitstream/11419/304/7/Germanakis-%ce%9a%ce%9f%ce%a5.epub.
Η ηλεκτρονική μορφή είναι αναγνώσιμη τόσο απευθείας από τον server της Δράσης (επιλογή ΔΕΙΤΕ) ή έπειτα από αποθήκευση σε υπολογιστή (επιλογη ΚΑΤΕΒΑΣΤΕ) και αναπαραγωγή με κάποιο e book reader. Ένα τέτοιο λογισμικό πχ είναι το readium (http://readium.org/ ) με το οποίο ανοίγει το αποθηκευμένο σε υπολογιστή αρχείο. Καθώς το e-pub (electronic publication) έχει πλήθος αρχείων πολυμέσων (βίντεο κτλ), για την σωστή αναπαραγωγή των βίντεο χρειάζεται να γίνει η επιλογή settings, layout, και η επιλογή display format και scroll mode να είναι non-auto (η δεύτερη διαθέσιμη επιλογή, αποφυγή της επιλογής auto).  
Σύντομα θα είναι διαθέσιμες στο διαδίκτυο και βιντεοδιαλέξεις θεμάτων παιδοκαρδιολογίας μέσω της δράσης “Aνοικτά Ακαδημαικά Μαθήματα”-ΟPEN COURSES που υποστηρίχθηκαν από το Πανεπιστήμιο Κρήτης.  
Εκ μέρους όλων των συν-συγγραφέων και συντελεστών του έργου, εύχομαι καλή ανάγνωση!
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